
RELATÓRIO DE ATENDIMENTOS
JANEIRO A AGOSTO DE 2021



TOTAL DE MANIFESTAÇÕES RECEBIDAS
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TOTAL DE ATENDIMENTOS

Total de Manifestações - 2021
Concluídas: 1.733
Em tramitação: 6
Abertas: 2
Encaminhadas: 102
Respondidas: 17



COMPOSIÇÃO DE MANIFESTAÇÕES 
POR ORIGEM DE ACESSO

TELEFONE / WHATSAPP
2,31%

PRESENCIAL
3,75%

E-MAIL
30,29%

RECLAME AQUI
2,54%

DISQUE DENÚNCIA
0,29%

SITE
60,82%



COMPOSIÇÃO DE MANIFESTAÇÕES POR TIPO

DENÚNCIA
23,42%

ELOGIO
1,46%

INFORMAÇÃO
21,96%RECLAMAÇÃO

29,74%

SOLICITAÇÃO
23,34%

SUGESTÃO
0,08%



COMPOSIÇÃO DE MANIFESTAÇÕES 
POR GRUPO DE USUÁRIOS

COL. SIST. COFEN
1,23%

ENFERMEIRO(A)
32,83%

TÉCNICO(A) DE 
ENFERMAGEM

52,38%

AUXILIAR DE ENFERMAGEM
3,70%

ESTUDANTE
1,94%

OUTROS
7,92%



CLASSIFICAÇÃO DE MANIFESTAÇÕES
POR ASSUNTO

Acesso à Informação
0,77%

Anuidades
16,20%

Atendimento ao Público
7,92%

Atraso para Conclusão de Serviços
2,03%

Câmaras Técnicas
0,07%

Comissão de Ética
3,44%

Covid-19
13,46%

Consulta de andamento de Serviços
1,96%

Instituições de Ensino
0,77%

Eleições Coren-RJ
0,42%

Fiscalização
5,89%

Serviços Online
8,20%

Projetos
0,77%

Questões Trabalhistas
3,37%

Registro e Inscrição Profissional
30,22%

Outros
4,49%



ENCAMINHAMENTO DE MANIFESTAÇÕES 
AOS DEPARTAMENTOS

NÃO ENCAMINHADOS
73,93%

ATENDIMENTO
7,60%

COMUNICAÇÃO
0,06%

DTIC
0,30%

ÉTICA
2,38%

FINANCEIRO
1,13%

FISCALIZAÇÃO
8,91%

GESTÃO DE PESSOAS
0,12%

PRESIDÊNCIA
4,51%

PROCURADORIA
1,07%

ENCAMINHADOS AOS 
DEPARTAMENTOS

26,07%



COMPOSIÇÃO DE TIPOS DE 
MANIFESTAÇÕES POR DEPARTAMENTOS
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100,00%
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3,45%

100,00%
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1,32%
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AVALIAÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES

NÃO AVALIADO 
92,24%

AVALIADAS
7,76%

PÉSSIMO 
13,16%

RUIM
7,89%

REGULAR
2,63%

BOM 
15,79%

EXCELENTE 
60,53%



PRAZO MÉDIO DE RESPOSTA ÀS MANIFESTAÇÕES
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Resposta da Comissão de Ouvidoria-Geral/Departamentos à Ouvidoria-Geral Resposta da Ouvidoria-Geral ao solicitante Resposta total ao solicitante




